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\_f . Podaj wzér funkcji liniowej, ktorej wykres przechodzi przez punkt P =(2,—-2)
i ktora dla argumentéw mniejszych od 3 przyjmuje warto$ci dodatnie, a dla argumentow
wigkszych od 3 przyjmuje warto$ci ujemne.

-

. Z . Stalowa szyna w temperaturze 0°C ma dtugo$¢ 30 m. Przy wzroscie temperatury
0 1°C szyna wydhiza sie o 0,3 mm.

a) Wyraz dtugos¢ szyny jako funkcje temperatury.

b) Oblicz dtugo$¢ szyny w temperaturze 20°C.

¢) Przy jakiej temperaturze szyna bedzie o 1 cm dhuzsza niz w temperaturze 0°C?

_b, Rozwigz uklad nieréwnosci. Zilustruj jego zbiér rozwigzah w uktadzie
wspotrzednych.

2) —2x+y—-1<0 0 —24+y—2<0 ) —2x—-2<0
—@fqr->0 —T+Y+3>0 5 -y >0
~—h==gpe= I, <) —2z4+y—2<0

b){—2x+y>0 d){—x‘Fy?O

4 Podaj przyktad ukladu nieré6wnoéci, ktérego zbiér rozwigzan widzisz na
rysunku.
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5 Rozwiaz uktad réwnan metoda:

4x -y =18
. ) W, [2x+5y=26 dataslai
a) przeciwnych wspoiczynnikow {3x =1’ b) podstawiania P % y=30"



. 6 Stefan méwi do J aha: ,,Gdy dam Ci jedng ztotowke, to kazdy z nas bedzie miat takg
sama liczbe ztotowek, a gdy Ty dasz mi dwie zlotdwki, to bede miat 2 razy tyle ztotowek
co Ty”. Ile pieniedzy miat Stefan a ile Jan?

% Odsetki od dwoch kredytow budowlanych o tacznej wartosci 100 000 zt wynosza
rocznie 3 150 zt, przy czym stopa procentowa jednego z kredytow jest rowna 3% a dru-
giego 3,5% w skali roku. Oblicz wielko$¢ kazdego z tych kredytow.

ana]dz réwnanie prostej, ktora zawiera punktv Al B.

a) A=(1,2), B=(3,4) = (v2,V3). B =
b) A =(-2,-3), B=(0,3) e)A:zOnVﬁ%l?z(—wfﬁﬂ

¢) A=(3,0), B=(0.3)

(3 Wskas rownania prostych réwnolegtych.

a)y = 2x + L, y = -r—2, Y= or4+3, y=2o0+4 y=-2-1
y=12r+95
V2 L L = —0,bxr + 2
= ——1 — 2, :”—"CU—FZ, y:fdﬂ3+27ﬂ Yy = 0L )
D)y T2 Y 7 5
y = —0,6x—1

1+42 I P,
)y=—5 "2 y=(2+2V2) x4, y=-5r=T Y 0.5z + 2,

y=-1

AOWvznacz réwnanie proste] przechodzace] przez punkt A réwnoleglej do

danej prostej.
(—2,0) dy=-—x+2° A=(0,8)

a)y=-—2oc+1, A=
b)'f-193+8 A= 81 e) y=3%xr—3 A=(0,1)
Y= ] ) 78

c)y:SLU_l,A:(0,0)

A 4 Wyznacz wspoirzedne punktéw przeciecia wykresu funkeji z osiami ukladu

wspotrzednych.

1
ey y = x4 T

1
a) y = 2w —3 c)y=-——T+T T+

— - — _Cz43
b))y =—x—2 d) y 2%4—



| 1 - L
'1,2 Dana jest funkcja f(x) = (mlﬂ — l) T+ % Dla jakich wartosci

parametru m funkcja f jest:

a) rosnaca, d) niemalejaca,
b) nierosnaca, e) stala?

¢) malejaca,

15Znajdi takie m, aby do prostej nalezal punkt A.
1
a) y=mx, A= (1,4) d)y:E:E,A:(3,2)

bjy=m-3)z -2, A=(1,1) e) y= xz, A=(1,0)

1
c) y=m?z, A= (—«~,-1)
2 lesoce now Jedre)
- AL e
’f (‘( Znajdz taka liczbe m, aby punkty A, D, C bylyW

a) A=(1,m), B=(57),C=(-2,2)
by A=(1,2), B=(m,5),C
¢) A= (1,m), B=(7,5), C =(-22)
) A= (1,m+1), B=(

15 Dia tréjkata o wierzchotkach A4 — (+2,8), B = (2 1), C =

-5, —8
wyznacz rownania prostych zawierajacych jego w ( :

ysokoSci.
‘]6 Znajdz tak@ 1iczb@- m, aby prosta g byla réwnolegta do prostej f o réwnaniu
—z+4+2y—1=0.
1
a)g:—xz+2y—2m=0 c)g:m_'_1
m J——
b)g:mz—(1—m)y=m d)g:—-m?z+y—m2=0

r+y—m—1=0

/1 ‘7 Znajdz taka liczbe m, aby prosta g byta réwnolegla do prostej f o réwnaniu
—z+2y—1=0.
1
a)g:—x+2y—2m=20 c)g:m+
m—1

b)g:mz—(1—m)y=m  d)g:-mPz4+y—m2=0

T+ g—mm—1=0



1 5 Napisz réwnanie prostej g przechodzacej przez punkt A i prostopadtej do
prostej f.
a) firy=2z A=(1,1 : g

2
b) f iy =32, 4=(0,0) e) fry=v2 1+v3 _

3 Yy % - A= \/571
¢c) f:y=-x+3, A=(2,3) 1—-v3-+7 ( )

A 9 Dla jakiego parametru m proste sg prostopadle?
a)br—2y—1=0,3z—my+1=0

b) mPx+y =0, =5z —my +5=0

¢c) —mPz+y—-1=0,z—y=—1
d)ma:——y#——ng;:(), —z+(m+1)y—5=0
e)mr+my—1=0 mex—3my+m=20

s

_20 7a 5 lat corka bedzie 4 razy mlodsza od mamy, a za 10 lat mama bedzie 3 razy

starsza od corki. Ile lat ma teraz kazda z nich?
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